



Корреспонденты ТАСС
сообщают:

МОСКОВСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ АРТИСТОВ БЕЛОРУССИИ

По-братски горячо встретили москвичи артистов Государственного ордена Ленина академического Большого театра оперы и балета БССР. Это — третий приезд в столицу прославленной труппы.

Гости из Минска побывали 7 июля в Министерстве культуры СССР, где

была проведена пресс-конференция. Ее открыл заместитель министра культуры СССР Н. Мохов, пожелавший белорусским артистам творческих успехов на московской сцене.

Заместитель министра культуры БССР Ю. Михневич ознакомил журналистов с программой га-

стролей. Выступления коллектива, сказал он, будут проходить на сцене Большого театра СССР по 26 июля. За это время москвичам будет показано одиннадцать постановок.

Белорусские артисты, кроме спектаклей, дадут несколько концертов. Творческие группы театра встретятся с рабочими ЗИЛа и завода имени Карпова, с тружениками одного из подмосковных совхозов, работникам искусства столицы.

8 июля 1971

г. МОСКВА

МОСКОВСКИИ КОМКОМОЖЕД